
Zsinórtépő halak
Hatvanban

A Hatvani Horgász Egyesület
három kavicsbányatavat gondoz
a város határában. Több mint
két évtizede rendszeresen tele
pítenek és a tavakban is rende
ződtek a halak fejlődését, sza
porodását segítő környezeti fel
tételek. Egyre több vándorhor
gász győződik meg arról, hogy
érdemes a hatvani tavakat meg
látogatni.— Hol találhatók ezek a ta
vak? — kérdeztük meg Kiris-
tyán Istvánt, az egyesület elnö
két.
— Az egyesület kezelésében

lévő három kavicsbányató a vá
ros déli határában található. A
Hatvant Szolnokkal összekötő 32.
számú közúton, Hatvan szélén, a
vásártérnél jobbra kitérő Delelő
úton érhető el a belső tó, nem
messze a szeszfőzde mögött. Na
pijegy a Delelő út 4. szám alatt
váltható.
— Milyen a tó halállomá
nya?
— Ez volt az egyesület első
tava és 1966 óta telepítjük. Ka
pitális nagyságú csukák és pon
tyok tartják izgalomban az ide
látogatókat.— A másik két tavat merre
találja az idegen?— Ha a 32. sz. úton tovább
haladunk Jászberény felé, 4,5
kilométer megtétele után a 24
és a 80 hektáros tó található. Az
úton jól látható a „Horgászta
nya” feliratú tábla. Oda kell
jobbra bekanyarodni.— Ebben a két tóban milyen
halra érdemes horgászni?
— A tavaik halállománya fő
leg ponty, süllő, és csuka, de
van benne balin, dévérkeszeg,
előfordul még compó, harcsa és
domolykó is. A rendszeres telepí
tések eredményeként jó fogási
lehetőséget nyújt a horgászok
nak. A múlt évben 120 mázsa
pontyot telepítettünk és 93 má
zsa volt a fogás, de jelentős
mennyiségű ragadozót is zsák
mányoltak.— Azt beszélik, ezekben a vi
zekben tépik a zsinórt a halak.— Ez igaz, de ezen nem cso
dálkozik. ha egynéhány rekordot
felsorolok. Pontyból 13.8 kg, és
több 12 kg-os került a horgászok
szákjába. Süllőből 7,6 kg a csúcs,
de rendszeres a 3—4 kilós pél
dány. Balinból a rekord 6.4 kg
és több 4—5 kilós nagyságúval
is dicsekedtünk. Amurból a leg
nagyobb 14.5 kilós, a többi el
tépte a zsinórt.— Milyen lehetőség van
szállásra?
— Augusztustól tudjuk fogad
ni a vendéghorgászokat. Az el
helyezés 4—6 ágyas szobákban
lehetséges. Főzési lehetőség van
a konyhán és külön étkezőhelyi
ség is van. Tisztálkodásra zuha
nyozó áll a vendégek rendelkezé
sére.


